

快报记者 胡玉梅在河西为你报道

周末,去绿博园免费吃“千鸡宴”

这里举办的农业嘉年华有吃有玩有看头

“老山”蜂王浆冻干粉、绿壳蛋、金陵黑鸡、台湾红膘鸡、五香野猪肉、固城湖螃蟹……本月15-16日,第七届农业嘉年华将在南京绿博园进行,展厅面积超过5万平方米。据了解,本届农业嘉年华门票免费,设农业直通车、大舞台、购物街、美食坊、七彩农业馆、农博馆、欢乐谷等板块。现场,不仅有土特农产品展销、新型农产品,还有千鸡宴等着大家免费品尝。

购:本土农产品应有尽有

购物街就是专门为一些喜欢本土农产品的人士设计的。据介绍,购物街上一共设置了200多个展位,分本地展品、外地品牌农产品、农业大集市三个区域。浦口区的“老山”蜂王浆冻干粉、绿壳蛋、金陵黑鸡、不落地大米;江宁区的保健南瓜、紫山芋、珍珠米、雨花茶、秦淮芽茶、食用菌;六合的食用茶籽油、富硒大米、水芹;溧水的御带糕、香酥、青壳鸡蛋、珍珠鸡蛋、野鸡蛋、蓝莓冻果;高淳的固城湖螃蟹、吊瓜子、有机大米……这些本土的特色农产品应有尽有。

其中大集市板块是本届农业嘉年华新增项目,花鸟鱼虫、传统行当、手工竹编的小篮子、阳台种植的小铁锹……都可以在现场购买到。

吃:3000只红膘鸡等你来尝

听过金陵黑鸡,还没听过红膘鸡。红膘鸡长什么样?这次农业嘉年华中最受关注的恐怕是来自台湾的红膘鸡了。这种鸡长相美,大红冠,看起来有一股高贵气息。今年的美食坊新推出了新概念妈妈厨房,占地500平方米,100个灶台同时开火现场烹饪3000只红膘鸡。市民可以免费品尝美味的鸡肉,还可以品尝到鸡汤。不过,需要提醒的是:千鸡宴是凭票品尝的。“免费品尝前,要上一课,然后才开始免费品尝。”

除了“千鸡宴”外,美食坊还有南京老字号特色小吃,蟹黄汤包、豆腐圆、鸭血粉丝汤、鸭珍小趣、桂花鸭等等。

游:10条农业直通车带你玩

如果现场逛差不多了,还可以去嘉年华分会场看看。现场,有专人设柜台组织报名。15、16日每天8:00、10:00、12:00发三趟车去农业嘉年华分会场。据了解,10条农业直通车每条线路都有3到4个休

闲农业的景点,每个景点将是农业嘉年华的分会场。

这10条直通车线路分别是:高淳国际慢城生态之旅,这条线路可以去游大山、逛老街、观大佛;江宁石塘竹海农家乐深度体验游,这条线路可以去观赏南京小九寨沟的“石塘竹海”,同时还可以在那里住宿、吃饭;六合龙袍蟹黄汤包美食游,这里可以挖山芋,品尝蟹黄包;欢乐垂钓一日游在浦口丽铭农庄,这是南京垂钓最大的乐园;“欢乐垂钓游”活动提出了“爸爸钓鱼,儿子摸鱼,妈妈烤鱼”。另外,还有傅家边的鲜果采摘游、农产品加工体验游、农庄风光游、中小学生学习农业科普游等等。

乐:七彩农业让你看个够

本届的七彩农业嘉年华是一个亮点,在绿博园1.5万平方米的温室展区内展示。所谓七彩农业指的是智能农业、生态农业、种源农业、创意农业、设施农业、加工农业、生物农业,将来南京的现代农业就是要向这七个方向发展。

七彩农业让人期待,在智能农业展示区内,将展示机器人采摘瓜果、农田耕作和施肥,还有网上订购蔬菜。而种源农业,将展示台湾在溧水的新概念红膘鸡,同时还有南京科研单位研发的良种鸭、良种兔。生物农业将展示南京工业大学研究的生物能源、生物加工等产品,同时还有老山的灰喜鹊捉虫表演。设施农业将展示蔬菜有机栽培,工厂化育苗。生态农业,将展示创建国家森林公园,土城头风光带、有机农业。创意农业将展示水果盆景、蔬菜盆景。加工农业将展示雨润、卫岗、桂花鸭等从生产基地到加工销售的安全生产的过程。

另外,欢乐谷里还有器材新体验、青奥绿色行动等等,有兴趣的市民可以去参加沙滩插秧大比拼、脚趾找花生、沙滩单车赛慢、沙滩排球等活动。

见习记者 金凤 快报记者 胡玉梅在中山南路为你报道

走,去江苏文化馆逛一逛

听相声、看展览、办摄影展……全免费



惠山泥人

观赏世界级非物质文化遗产,聆听相声,还能接受艺术团体辅导,将自己的摄影、绘画作品免费展出……不久的将来,这些好看、好听、好玩的展品和活动将在文化馆中“一网打尽”。

昨天,来自全省地级市和县(区)文化馆的60多位文化馆长齐聚江苏省文化馆,就如何更好地提供公共文化服务接受培训。江苏省文化馆副馆长戴珩介绍,从今年开始,江苏省118所各级文化馆相继面向社会免费开放,非物质文化遗产展、相声演出、艺术展览、艺术团体辅导、电子阅览,集陈列、展览和互动功能于一体的江苏省文化馆正在引领风气之先。

江苏“非遗”集中于此

在非物质文化遗产展厅,江苏各地的艺术技艺和珍品在这里“争奇斗艳”。

银灰色的扬州雕版印刷片上,各种京剧人物栩栩如生。一张紫红色的古琴在市民的弹拨下,发出低沉悠扬的声音。各种五颜六色的云锦织物悬挂在展厅四周,显得轻松活泼。这些看似悠远陌生的传统技艺,可都是世界级非物质文化遗产,而在这里,它们与市民的距离只有一步之遥。

除此之外,文化馆里还陈列着神态各异的惠山泥人、各种意境和主题的苏绣作品、扬州的漆器……琳琅满目。工作人员说,市民还可以与非物质文化遗产传承人面对面交流;将来,他们还可以为参观的市民进行现场表演和介绍。

每周六,小剧场有相声演出

江苏省文化馆4楼有一个可容纳200人



扬州雕版印刷



南通蓝印花布 快报记者 施向辉 摄

的小剧场,从今年3月起,每周六晚这里都会上演精彩的相声演出,市民们可以在小剧场和相声票友们逗乐。参加演出的演员既有本省和南京相声俱乐部的笑星,也有全国的相声名家。截止7月底,免费演出已举办25场。

戴珩表示,未来的文化馆还将举办公益性演出,例如交响音乐会、梨园茶座、民间乐队、市民讲堂、故事会、书场、公益电影、艺术展厅、民间工艺坊,为打工者和特困群体子女进行培训,免费出版群众性杂志。江苏省文化馆里还有20台电脑,市民可以在这里免费上网。

走在江苏省文化馆4楼的走廊里,各种风格的摄影和绘画作品悬挂在走廊四周。工作人员介绍,这里可以为全省群众美术书法、摄影创作者可以在文化馆免费展示自己的作品,目前这里已经举办过全省优秀群文干部美术书法摄影展。

100元去老年大学玩半年

老年文化大学“藏”在文化馆里不见其形,却已经能听闻其声。在文化馆的楼层间穿梭,不时能听到吹拉弹唱的声音。“老年人每人只要交100块钱,就能在这里上半年的老年大学,接受专业老师的技能培训。”工作人员介绍,100元只是象征性的收费,仅水电、照明等开支就已经超出了所收费用。

老年文化大学里开设的课程却并不老年化,目前拥有音乐、舞蹈、美术摄影、表演、电脑等6个系科,30多个专业,130多个班级。免费培训项目有汉语拼音教学、音乐理论与欣赏、法律、旅游地理、文化旅游,还根据中老年人的需要,开始有中老年色彩、化妆、书画欣赏、中医养生、刮痧等免费讲座。

王殿祥金文化会馆

在南京也能看华西门“天下第一牛”

在南京城南,一条古老而又幽静的小巷“钓鱼台”内,一座装修一新、古典与现代风格相结合的三层建筑,正在静静地等待人们揭开她那神秘的面纱。这就是享誉全国的中国工艺美术大师、国家级非物质文化遗产金银细作工艺唯一传承人王殿祥大师亲自创办的“王殿祥金文化会馆”,一个荟萃智慧、文化、艺术与科技的殿堂。

整座小楼建筑面积有一千余平方米,飞檐翘角、青砖小瓦、古色古香。门口大屋顶的屋檐,雕梁画栋,由两根直径36cm的紫色圆木支撑,中间高挂篆字书法、金字烫匾的“王殿祥金文化会馆”八个大字。步入格栅园门,一座金光闪闪的“金牛”昂首挺胸、奋发向前。这是不久前,大师率领公司精英团队为华西门打造“天下第一金牛”的复制品。这尊金牛受到

海内外的极大关注和业内专家的高调肯定,是大师近年代表作之一。

“黄金的历史几乎与人类的历史一样古老而悠久。几千年来,经过岁月的淀积与传承,黄金文化已经形成了一个广泛而独立的文化系统。”王殿祥告诉笔者,我国是黄金生产大国,黄金产量世界第一,黄金加工量世界第二。挖掘并传播黄金文化,已经责无旁贷地落到我们这一代人的身上。之所以花这么多精力创建南京第一个金文化会馆,是想利用各种形式,包括研讨会、报告会、学习会、交流会,以及参观、访问等,结合金银、玉石的生产实践,将金文化中的思想精髓、艺术精髓、工艺精髓发扬光大。

地址:南京秦淮区钓鱼台184号

电话:(025)86624736、86627071、86627857

万千百货秋品促销给力进行中

万千百货秋季商品给力促销,秋季献礼添秋色。10月11日至14日,全馆主力时尚男女装/男女鞋/儿童服饰/家居床用/箱包皮具)满58元送60元电子券,运动休闲满58元抵15元现金,化妆品满200元抵40元现金;镶嵌珠宝、内衣满90元抵45元现金,多买多抵。持万千VIP卡购物,单笔消费满388元,还可获赠价值1000元的瑞美臣美容卡一张。

女装方面,低调的大地色系是永不过时的主打色调,黑色、米色、黄色、褐色无论在哪个专柜都占有一席之地,但是在色彩搭配上新意层出不穷;除了经典的大地色系之外,今年的秋天多了几分灵动的跳跃色彩,在万千的ELAND专柜、MIND BRIDGE专柜、ONLY专柜均可找到你满意的服饰。而近年来风头正劲的豹纹今年依旧大行其道,不论衣服还是鞋子都能看到它的身影,一楼新开柜的AEE和

FED女鞋就不约而同地使用了豹纹这个大热元素,虽然都使用了豹纹,但在设计上还是各有特色,AEE为高跟系带款,FED则饰以兔毛和金属链,各有千秋。

除了一楼AEE、FED女鞋外;二楼爱美德斯、艾晶敏、悦姿、本梵妮、上流家族女装,三楼ELAND、SCAT、LESS YOUNG、OPEN-BOX女装,五楼ELANDKIDS、PAW IN PAW、淘帝、361°、小虎帕蒂童装新柜亮相,好礼相赠,单柜现金购物满488元送万达电影兑换券1张,满888元送2张。

如果你是微博达人,千万不要错过“万千微生活”网络互动活动,在万千百货微博互动墙拍照,或在场内微博互动专柜试穿秋季新装拍照上传至微博并@南京万千百货,即可有机会赢取精美礼品,详情请关注新浪微博http://weibo.com/njqw,动动手指即可赢取奖品。

2011 首届 沿海城市品牌服装(南京)博览会

The first coastal city brand clothing (Nanjing) Fair

本届博览会特邀组团:

海宁皮草展团、内蒙羊绒展团、大连服装展团、北京服装展团、上海服装展团、广东服装展团

时间:2011年10月15日-30日

地点:南京江宁天印山市场广场(天印山农贸市场旁)